Автомобильная дорога АЛ-4 «Р/д Алматы-Бишкек – ст. Жиренайгыр» областного значения, проходит на землях Жамбылского района Алматинской области. Начало дороги находится справа на р/д Алматы-Бишкек в пяти километрах за п. Самсы, расположенном на км 74  этой дороги. 

Дорога имеет изначально северное направление, начинается на высоте 765 м, проходит на протяжении 12 км в равнинной местности по ущ. Каратопрак, опускаясь до 685 м, затем  пролегает  до км 27 в живописной гористой местности с несколькими перевалами с высотами до 760 м, последний выводит на ниспадающую долину с зарослями деревьев. За поворотом на Акдалу дорога  меняет направление на северо-западное и снова на северное, в самой пониженной части этого участка (625 м) на км 28-31 протекает засоленная р. Копа.  Об этом напоминают местами высохшие белоснежные пятна соли. Дорога в этом месте подвергается постоянному увлажнению, и как следствие появлению пучин и разрушению покрытия и тела насыпи. Здесь вдоль дороги находятся небольшие озерца, в которых можно наблюдать перелетных птиц. Многочисленные оружейные гильзы свидетельствуют о привлекательности мест для охотников. Такие же места можно было видеть ранее и в гористой местности.

На км 32 дорога пересекает Алматинскую железную дорогу, имеется охраняемый переезд со шлагбаумом, ведь именно здесь пролегает маршрут единственного высокоскоростного пассажирского поезда в Казахстане.

За переездом дорога приобретает северо-западное направление и через семь километров приводит к конечному пункту дороги, бывшему полевому стану Жортас на высоте 660 м. В поселке сохранилось несколько домов и неработоспособные хранилища зерна. Дорога на повороте в поселок размыта на всю толщину и по длине на 10 м потоками воды по ущелью, никаких знаков и заграждений перед размывом нет, улететь в промоину можно очень легко, это место является аварийно-опасным. Подъезд к поселку возможен только по нескольким грунтовым дорогам справа. За поселком в западном направлении через горы Босбармак высотой 780 м можно попасть по полевым дорогам на ст. Копа и автодорогу АЛ-3.
Интенсивность движения крайне незначительна. На отдельных участках дороги был проведен сплошной ямочный ремонт, подсыпаны обочины, их укрепление из оставляет желать лучшего. Аварийно-опасными местами являются места переломов уклонов, перевалы, где резко снижается видимость, сочетания таких мест с грунтовыми примыканиями делает их особо опасными. Необходимы скоростные ограничения в этих зонах. Дорога имеет два примыкания справа на км 14 к п. Ульгули и через 13 км на п. Акдала. 

Через п. Акдала пролегает единственно круглогодичный  путь на ст. Жиренайгыр, расположенную в сильно засоленной местности в междуречье двух водотоков - р. Жиренайгыр и р. Копа. В сухое время года возможен доступ на станцию с северного направления через маловодную р. Копа. Доступ со ст. Узунагаш невозможен из-за наличия двух водотоков - рек Аксенгир и Жиренайгыр и перепахивания придорожной полосы железной дороги.

Фактически название дороги носит условный характер, конечный пункт - ст. Жиренайгыр - отображает только главный пункт тяготения дороги.
